



„Az ember cselekedeteit cselekedetei meghatározó egyik leglényegesebb tényező az az értékrendszer, melyet fiatal korában alakít ki.”

Szent-Györgyi Albert

Kedves Látogató!

Köszöntjük Önt az Algyői Fehér Ignác Általános Iskola honlapján. Köszönjük, hogy megtisztel bennünket, belenéz mindennapjainkba a virtuális térben.

Iskolai honlapunkon igyekszünk folyamatosan frissíteni az iskolánkkal kapcsolatos tájékoztatókat. A tanórai és tanórán kívüli foglalkozásokról, időszerű eseményekről, projektheteinkről, öko programjainkról tájékoztatjuk a szülőket, s a honlapra látogatókat.

Valljuk, hogy minden gyermek tehetséges valamiben, és a mi feladatunk ezt a valamit megkeresni. Ebben segít pedagógusaink felkészültsége, tapasztalata, a nyugodt, családi légkör megteremtése.

Olyan gyermekközpontú intézmény megteremtésére törekszünk, ahol gyermek, szülő és pedagógus egyaránt jól érzi magát.

Pedagógiai tevékenységünket a gyermekközpontú nevelés szolgálatába állítjuk.

Célunk diákjaink magas szintű képzése, a sokoldalú személyiségfejlesztés, az általános emberi és európai értékek, erkölcsi normák továbbadása, amelyek által tanulóink képesek megfelelni a kor kihívásainak, hatékonyan és önállóan tudnak dolgozni. Képesek a változásokhoz alkalmazkodni, nyitottak az új dolgok befogadására, saját maguk fejlesztésére, önművelésére. Világossá akarjuk tenni tanítványaink számára az élethosszig tartó tanulás fontosságát, mert azt valljuk, hogy csak a sokoldalú, kreatív emberek állják meg a helyüket az életben, csak a biztos tudásra lehet később építkezni.

Pedagógiai programunk a kulcskompetenciák fejlesztésére épül. Sportiskolai-, emelt óraszámú angol-, általános képzést biztosítunk intézményünk tanulói számára. Az Oktatási Hivatal Bázisintézményeként jó gyakorlatainkat megosztjuk a Régió intézményei számára.

Közlekedési ismereteket a KEVE Program keretein belül, bűnmegelőzési munkáról a Kék Tér programban adunk ismereteket. Megpályáztuk a Boldog Iskola címet, melyet 2021-től tudhatunk magunkénak. Fontosnak tartjuk az esélyegyenlőség biztosítását minden tanuló számára. Kiemelt figyelmet fordítunk a sajátos nevelési igényű gyermekekre.

Örökös Öko iskolaként a környezettudatos nevelés során tiszteletben tartjuk az élővilág érdekeit, és megpróbálunk minél kisebb károsodást okozni az ökoszisztémának, az iskola működése terén éppúgy, mint az egészséges életmódra nevelés, a táborok, túrák, különböző programok, projekthetek szervezése során. Minden évben bekapcsolódik az iskola diáksága a fenntarthatósági témahétbe.

Látogasson el hozzánk, várjuk szeretettel,

dr. Gondáné Pál Ildikó
intézményvezető